

聚焦疫情防控

国务院常务会议要求积极推进《中华人民共和国传染病防治法》修订工作

新华社北京1月8日电(记者 彭韵佳 王琳琳)8日召开的国务院常务会议要求要按照立法计划,积极推进《中华人民共和国传染病防治法》修订,同时衔接推动相关法律法规修订工作。

疫情防控越是到关键期,越要坚持依法防控、依法治理。会议指出,加强传染病防治,事关广大人民群众生命安全和身体健康,事关国家安全和社会稳定。要坚持人民至上、生命至上,结合抗击新冠肺炎疫情实践,及时完善相关法律,为传染病防治提供更有力的法治保障。

会议要求,传染病防治要突出健全工作机制,严格落实早发现、早报告、早隔离、早治疗,改进监测、预警、报告和公开发布制度,完善传染病种类确定和紧急管

控措施等规定,健全疫情救治体系,加强传染病医疗救治服务网络建设,并加大对违法行为追责力度。法律修改完善并听取各方面意见后,按程序提请全国人大常委会审议。

会议强调,近期国内多点出现散发新冠肺炎病例甚至局部聚集性疫情,要继续按照党中央、国务院部署抓好防控工作。

当前,国内本土疫情严峻复杂,出现一些中风险地区和个别高风险地区。对此,会议提出,国务院联防联控机制要加强地方和相关方面的指导协调,坚持“四早”,加强监测预警、核酸检测、隔离管控、医疗救治、流调溯源等工作,健全应急处置机制,实事求是、公开透明发布信息,坚决遏制疫情扩散。

据新华社北京1月8日电(记者 张骁田晨旭)在8日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市委农工委书记、北京市农业农村局副局长、新闻发言人康森表示,北京严防聚集性疫情,严格控制村内聚集性活动。

康森表示,春节前后北京市禁止村内举办群众性庆祝庆典、聚集性展销促销等活动,确需举办的应报区疫情防控工作领导小组批准。坚持“喜事缓办、丧事简办、宴请

为防范疫情 北京严格控制村内聚集性活动

据新华社北京1月8日电(记者 张博群 郭翔)大连市卫生健康委副主任赵连8日在大连市疫情防控工作新闻发布会上说,8日0时至12时,大连市从集中隔离医学观察人员中检出1例无症状感染者。孙某从与阳性感染者接触到自身检测结果呈阳性历经22天。

经流调溯源,孙某曾在2020年12月17日与阳性感染者有过近距离接触。2020年12月25日对孙某实施集

中隔离医学观察,隔离期间进行4次核酸检测,结果均为阴性,1月8日核酸检测结果为阳性。孙某从与阳性感染者接触到自身检测结果呈阳性历经22天,从开始实施集中隔离医学观察到检测结果呈阳性历经14天。

赵连表示,该情况再一次充分体现了大连本次疫情潜伏期长、传播力强的特点,同时也进一步佐证了大连“14+7”天隔离管控措施的必要性。

大连1例无症状感染者接触阳性感染者 22天后检测呈阳性

据新华社北京1月8日电(记者 王展宏)近日,济宁学院与博鳌儒商论坛达成全面战略合作办学意向。

博鳌儒商论坛成立于2016年,是非营利性的以企业家为主体、政商学界交流互动的高端论坛,其宗旨是“道创财富,德济天下”,其使命是“以儒促商,以商报国”,弘扬儒家商道精神,创建当代商业文明,为中华民族振兴和人类社会的发展作出贡献。

双方合作办学将根据济宁学院现有的校区和师资等资源,整合中华孔子学会、世界孔子后裔联谊会、博鳌儒商论坛理事会、孟子颜子曾子后裔所等相关社会团体等,合力打造曲阜四氏师范学堂,制定儒学课程体系,以培育社会急需的传统文化种子教师为重点,向社会输送合格的优秀传统文化教师。

济宁学院与博鳌儒商论坛达成战略合作办学意向

据新华社北京1月8日电(记者 王展宏)近日,济宁学院与博鳌儒商论坛达成全面战略合作办学意向。

博鳌儒商论坛成立于2016年,是非营利性的以企业家为主体、政商学界交流互动的高端论坛,其宗旨是“道创财富,德济天下”,其使命是“以儒促商,以商报国”,弘扬儒家商道精神,创建当代商业文明,为中华民族振兴和人类社会的发展作出贡献。

双方合作办学将根据济宁学院现有的校区和师资等资源,整合中华孔子学会、世界孔子后裔联谊会、博鳌儒商论坛理事会、孟子颜子曾子后裔所等相关社会团体等,合力打造曲阜四氏师范学堂,制定儒学课程体系,以培育社会急需的传统文化种子教师为重点,向社会输送合格的优秀传统文化教师。

关于境外来济人员严格实行居家健康监测的通告

为妥善应对境外疫情输入出现的新形势,坚决阻断境外疫情输入渠道,我市拟对境外来济人员返家后实行7天居家健康监测,现就有关要求通知如下:

一、在入境口岸隔离期结束后,直接经我省闭环转运系统接返回济的境外返济人员,以及在入境口岸隔离期结束后未直接返乡,经由其他城市中转来济、但入境时间不足35天的境外返济人员,抵济后完成“2+1”医学检测且结果无异常的,纳入社区疫情防控体系,进行7天的居家健康监测,时间自社区将境外返济人员接至家中开始。

二、境外来济人员要与社区签订“居家健康监测承诺书”,严格遵循本通知要求,居家健康监测期间不得外出,做到足不出户,如确需外出要报告社区工作人员,经许可后方可外出。如违反承诺擅自外出,发现后立即转运至指定场所进行14天集中隔离,费用由本人承担,同时视情节严重列为失信人员。

三、境外来济人员居家健康监测期间要在独立房屋或独立房间居住,不得与其他家人共用空调、卫生间、餐具和其他家庭物品。在家中要佩戴口罩,不与家庭成员直接接触。家庭成员中有学生或从事医疗、教育、旅游、餐饮、酒店、冷链、家政、老人看护和其他与人接触较多行业的,必须单独居住,不得与其家庭成员共居一套房屋。如确有困难无法分别居住的,可在返济前向属地指挥部申请在目的地集中隔离点进行健康监测。

四、境外返济人员和家庭成员每天早晚进行两次测温,并观察体征情况,填写健康监测表通过微信向社区报告。严禁谎报、瞒报、迟报体温、体征情况,若由此产生疫情传播,将追究有关人员的法律责任。

五、境外返济人员单独居住无人照料日常生活,由所在社区帮助购买日常生活需要的物品,并送至家门旁,通过“零接触”方式传递,费用由境外返济人员承担。

六、患有基础疾病的境外返济人员如确需到医院或药店购买药物,可由其家庭成员或社区工作人员代取药物,未经许可不得擅自外出购药。若疾病发作需要赴医院救治,需立即向社区人员报告,由属地指挥部用专门车辆送至定点医院。

七、境外返济人员居家期间如出现发热、咽痛、咳嗽、胸痛、腹泻等可疑症状,要立即报告社区人员进行应急处置,不得擅自赴医院就医。

八、居家健康监测第7天时须进行1次核酸检测,社区人员上门采样,境外返济人员要积极配合进行,检测结果确定之前不得外出。结果为阴性的,可结束居家健康监测,在服从社区疫情防控措施的前提下自由有序流动,外出期间佩戴口罩,全程做好自我防护,保持足够的社交距离,避免去人群密集场所,不参加聚会和聚集性活动。

市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室
2021年1月7日

据新华社北京1月8日电(记者 王展宏)近日,济宁学院与博鳌儒商论坛达成全面战略合作办学意向。

博鳌儒商论坛成立于2016年,是非营利性的以企业家为主体、政商学界交流互动的高端论坛,其宗旨是“道创财富,德济天下”,其使命是“以儒促商,以商报国”,弘扬儒家商道精神,创建当代商业文明,为中华民族振兴和人类社会的发展作出贡献。

双方合作办学将根据济宁学院现有的校区和师资等资源,整合中华孔子学会、世界孔子后裔联谊会、博鳌儒商论坛理事会、孟子颜子曾子后裔所等相关社会团体等,合力打造曲阜四氏师范学堂,制定儒学课程体系,以培育社会急需的传统文化种子教师为重点,向社会输送合格的优秀传统文化教师。

据新华社北京1月8日电(记者 王展宏)近日,济宁学院与博鳌儒商论坛达成全面战略合作办学意向。

博鳌儒商论坛成立于2016年,是非营利性的以企业家为主体、政商学界交流互动的高端论坛,其宗旨是“道创财富,德济天下”,其使命是“以儒促商,以商报国”,弘扬儒家商道精神,创建当代商业文明,为中华民族振兴和人类社会的发展作出贡献。

双方合作办学将根据济宁学院现有的校区和师资等资源,整合中华孔子学会、世界孔子后裔联谊会、博鳌儒商论坛理事会、孟子颜子曾子后裔所等相关社会团体等,合力打造曲阜四氏师范学堂,制定儒学课程体系,以培育社会急需的传统文化种子教师为重点,向社会输送合格的优秀传统文化教师。

据新华社北京1月8日电(记者 王展宏)近日,济宁学院与博鳌儒商论坛达成全面战略合作办学意向。

博鳌儒商论坛成立于2016年,是非营利性的以企业家为主体、政商学界交流互动的高端论坛,其宗旨是“道创财富,德济天下”,其使命是“以儒促商,以商报国”,弘扬儒家商道精神,创建当代商业文明,为中华民族振兴和人类社会的发展作出贡献。

双方合作办学将根据济宁学院现有的校区和师资等资源,整合中华孔子学会、世界孔子后裔联谊会、博鳌儒商论坛理事会、孟子颜子曾子后裔所等相关社会团体等,合力打造曲阜四氏师范学堂,制定儒学课程体系,以培育社会急需的传统文化种子教师为重点,向社会输送合格的优秀传统文化教师。

图解当前疫情防控



干部带头规范防控。



阻断境外疫情输入渠道。

(华峰 绘)

(上接1版)优化“中心引领、点轴驱动”模式,推进城市有机更新,加快防汛设施建设,完善基础设施建设,优化城市管理机制,在“滨湖水城”特色打造上塑成新优势;坚持扩大内需,丰富多元消费的新模式,挖掘消费

潜力,优化营商环境,提升招商引资实效,加快社会信用体系建设,在融入新发展格局上塑成新优势;全面提升能力本领,不断加强班子自身建设,坚持系统思维统筹推进,强化底线思维和风险意识,开展“抓作风、强执

行、创一流”解放思想大讨论活动,努力转变工作作风,为鱼台现代化建设提供坚实保障。

“新时代呼唤新作为,新蓝图引领新发展。站在‘十四五’新的历史起点上,我们将

持续践行稻改精神,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,居弱图强、励志超越,抢抓机遇、真抓实干,真抓实干开新局,全面开启新时代现代化强县建设新征程,在推进鱼台跨越赶超中展现新气象、实现新作为。”朱贵友说。

推动信息化接种门诊建设 提升预防接种服务水平

为贯彻学习《疫苗管理法》,推进济宁市免疫规划信息平台建设及运用,近日,济宁市举办了2020年免疫规划信息化管理培训班。各县市区免疫规划科科长、生物制品及信息化管理人员等共计60余人参加了培训。

培训采用专家讲解+现场操作的模式,详细讲解了预防接种信息监测资料分析、预防接种信息系统平台和客户端应用、疫苗流通和冷链监测管理、AEFI监测要求、疫苗相关传染病监测要求以及疫苗追溯工作进展等内容。同时采取互动交流和答疑解惑的方式为参会人员现场解决日常接种操作中遇到的问题。

会上,济宁市疾控中心免疫规划科相关负责人表示,各县市区在扎实做好新冠肺炎常态化防控前提下,全市免疫规划信息化建设平稳有序推进。今后要深入贯彻落实《疫苗管理法》,继续推进疫苗扫码追溯工作开展;要查找不足,补齐短板,持续提升预防接种服务水平。

通过此次培训,提高了免疫规划工作人员信息管理和数据分析应用能力,促进全市免疫规划信息化工作的管理水平整体提升,为进一步推进我市免疫规划信息化管理工作规范有效开展奠定了基础。

(济宁市疾控中心 张新新)

民意“5”来听 健康进社区

日前,济宁市疾控中心“民情书记”团队在国光新苑小区组织开展“民意‘5’来听 健康进社区”主题党日活动。

“民情书记”团队采取入户走访、拉呱说事等方式,与社区党员群众开展面对面沟通、心贴心交流,了解群众需求和诉求,并向居民宣传疾病预防相关知识,给居民带去《健康素养66条》和控油壶、限盐勺,倡导居民合理膳食,养成健康的生活方式。同时,青年党员志愿者在广场为前来咨询的居民测量血压并教居民跳绳健身操,受到了群众的广泛欢迎。

市疾控中心认真贯彻落实民意“5”来听行动的安排部署,深入了解社情民意,对征求到的意见建议以及发现的问题,及时汇总,建立台账,能解决的及时解决;情况复杂、不能一时解决的,明确完成时限,实行“挂账销号管

理”。通过开展的活动,深入了解群众所思所盼,广泛听取群众意见建议,发现解决群众的一些实际困难,努力提升社区居民的幸福感和获得感。

据统计,自民意“5”来听活动开展以来,济宁市疾控中心走访群众663户,接待群众950余人次,收集民意诉求150余条,为小区更换井盖、安装休息座椅,协调解决了疏通下水道、维修暖气管道、更新健身器材等。

(济宁市疾控中心 刘玉婧)



声明

宋鹤不慎丢失山东火炬房地产开发集团有限公司2011年8月2日开具的杨柳国际新城K11-1-1303西南号房款收据,收据号:7389836,金额:524000元,声明作废。

声明人:宋鹤
2021年1月9日

建设项目拟占用自然保护区公示

因邹城市生态绿廊建设工程项目、峰山自然保护区地科研教育基地建设工程项目需占用峰山自然保护区,邹城市郭里镇镇长青村城乡建设用地增减挂钩试点项目需占用兖山自然保护区,现将具体情况公示如下:

一、生态绿廊建设工程项目位于祥和路至现代路,建设内容包括道路路面、两侧景观绿化带、路侧亮化等项目;涉及邹城市峰山自然保护区面积为14.75公顷,全部为实验区;拟占用自然保护区期限为永久使用。

二、峰山自然保护区地科研教育基地建设工程项目位于礼义路以北、金山大道以东、接驾山路以西,建设内容包括科研教育基地、专类植物园、野外科普教育园及周边环境综合配套提升等项目;涉及邹城市峰山自然保护区面积为14.8公顷,全部为实验区;拟占用自然保护区期限为永久使用。

三、郭里镇镇长青村城乡建设用地增减挂钩试点项目位于郭里镇,项目内容包括将农村建设用地整理复垦为耕地;涉及邹城市兖山自然保护区4.10公顷,包括实验区4.06公顷和缓冲区0.04公顷;拟占用自然保护区期限为永久使用。

本公示起止日期:2021年1月8日至2021年1月15日。现就项目情况予以公示,在公示期内,相关单位和个人如有意见或建议请联系邹城市自然资源和规划局。

联系人:马加峰
联系电话:0537-5355337

邹城市自然资源和规划局
2021年1月8日